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Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 
учебного процесса?, в % 
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Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 
мероприятий?, в %
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Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 
оснащенностью рабочего места?, в %
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Удовлетворены ли Вы предоставляемыми возможностями повышения 
квалификации?, в %
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На сколько, по Вашему мнению обеспечен учебный процесс учебниками, 
учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в 
электронной форме?, %
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Оцените как часто в своей работе вы используете электронную 
библиотечную систему?, в %
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Оцените качество информационного обеспечения?, в %
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Оцените уровень доступности информации в части организации учебного
процесса (расписание учебных занятий, промежуточных аттестаций, наличия
актуальной методической и нормативной документации) на сайте, личных
кабинетах преподавателей?, в %
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Испытываете ли Вы удовлетворение результатами осуществляемой Вами учебно-
воспитательной деятельности?, в %
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Как Вы оцениваете психологический климат в коллективе? , в %
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Как оценивается администрацией инициатива участия преподавателя в 
жизни общества: города,  региона (создание культурной среды, участие в  
конкурсах и выставках, благотворительных программах и др.)? , в %
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Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 
педагогической практике?, в %
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Что, по Вашему мнению, необходимо сделать для совершенствования учебно-
воспитательного процесса и профессиональной деятельности преподавателей?, в %
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Как администрация относится к жалобам преподавателей и работников по 
вопросам условий труда и заработной платы? , в %
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В коллективе филиала присутствуют понятия «команда», «корпоративный 
дух»?, в %
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